Контрольная 3, вариант 9
169. Тонкий длинный стержень равномерно заряжен с линейной плотностью заряда τ=10 мкКл/м. Какова сила, действующая на точечный заряд 
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 нКл, находящийся на расстоянии d=20 см от стержня вблизи его середины?

179. По тонкому кольцу равномерно распределен заряд Q=10 нКл с линейной плотностью τ=0,01 мкКл/м. Определить напряженность электрического поля, создаваемого распределенным зарядом в точке, находящейся на оси кольца на расстоянии d=R от его центра.
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                                      Рис. 45

189. На двух коаксиальных бесконечных цилиндрах радиусами R и 2R равномерно распределены заряды с поверхностными плотностями σ1 и σ2. Принять σ1= σ, σ2= - σ. Требуется: 1) используя теорему Остроградского-Гаусса, найти зависимость 
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 напряженности электрического поля от расстояния для областей I, II и III (рис. 45); 2) вычислить напряженность поля в точке, удаленной от оси цилиндров на расстояние r, и указать направление вектора напряженности. Принять σ=60 нКл/м2, r=3R; 3) построить график 
[image: image4.wmf](

)

r

Е

.

199. Две параллельные заряженные плоскости, поверхностные плотности заряда которых σ1= 2 мкКл/м2, σ2= - 0,8 мкКл/м2, находятся на расстоянии d=0,6 см друг от друга. Определить разность потенциалов между плоскостями.

209. Электрон движется вдоль силовой линии однородного электрического поля. В некоторой точке поля с потенциалом φ1=100 В электрон имел скорость υ1=6 Мм/с. Определить потенциал φ2 точки поля, дойдя до которой электрон потеряет половину своей скорости.

219. Плоский конденсатор с площадью пластин S=200 см2 каждая заряжен до разности потенциалов U=2 кВ. Расстояние между пластинами  d=2 см. Диэлектрик – стекло. Определить энергию W поля конденсатора и плотность w  энергии поля.

229. От источника с напряжением U=800 В необходимо передать потребителю мощность P=10 кВт на некоторое расстояние. Какое наибольшее сопротивление может иметь линия передачи, чтобы потери энергии в ней не превышали 10% от передаваемой мощности?
239. Сила тока в проводнике изменяется со временем по закону 
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. Найти заряд Q, проходящий через поперечное сечение проводника за время t, равное половине периода Т, если амплитуда тока равна I0=10 А, циклическая частота ω=50π с-1.
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